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Sursa: BVB, calcule ASF

Volatilitatea condiționată a indicelui BET

• Pe segmentul principal al pieței, cele mai tranzacționate companii au fost Transelectrica, Hidroelectrica și Banca

Transilvania, evidențiind interesul investitorilor pentru emitenți cu importanță strategică și lichiditate ridicată. În ceea ce

privește evoluțiile de preț, cele mai mari creșteri au fost consemnate de Armătura, Romcarbon și Carbochim, indicând o

dinamică pozitivă pe segmentul emitenților de talie medie. În sens opus, Bittnet Systems, Sinteza și Romcab au înregistrat

cele mai accentuate scăderi, semnalând o corecție a cotațiilor după perioade anterioare de volatilitate ridicată.

• One United Properties S.A., în conformitate cu dispozițiile articolului 2 din Regulamentul (UE) nr. 1052/2016 de

completare a Regulamentului (UE) nr. 596/2014 privind abuzul de piață, informează investitorii cu privire la tranzacțiile

efectuate pe simbolul ONE în perioada 29 septembrie – 3 octombrie 2025, în cadrul programului de răscumpărare a

acțiunilor proprii.

• Fondul ETF BET Patria – Tradeville a depășit pragul de 600 milioane lei în active nete totale la începutul lunii octombrie, la

mai puțin de trei luni după atingerea valorii de 500 milioane lei în iulie 2025. Numărul de investitori a urcat la peste 30.000

la sfârșitul lunii septembrie, în creștere față de 27.000 la finalul lunii septembrie 2024. Valoarea unității de fond, reflectând

câștigul generat pentru investitori, a înregistrat o creștere de +28,1% în ultimele 12 luni și de +122,9% în ultimii trei ani,

încheiați la data de 2 octombrie 2025.

• Bittnet Systems S.A. informează investitorii că, în perioada 29 septembrie – 3 octombrie 2025, nu au fost realizate

răscumpărări de acțiuni în cadrul programului de răscumpărare a acțiunilor proprii, aprobat prin Hotărârea AGEA nr. 04 din

25 aprilie 2024 și Decizia Consiliului de Administrație din 6 august 2024.

Rate interbancare - Evoluția ROBOR Evoluție curs valutar

• În perioada 30 septembrie – 6 octombrie 2025, volatilitatea condiționată a indicelui BET a continuat să se reducă treptat,

coborând de la 13,66% la 10,86%. După o scădere constantă între 30 septembrie și 2 octombrie, urmată de o ușoară

stabilizare în data de 3 octombrie, indicatorul a atins cel mai redus nivel al perioadei la începutul săptămânii următoare.

Această evoluție sugerează o calmare semnificativă a pieței și o diminuare a percepției de risc, reflectând o creștere a

încrederii investitorilor și o stabilizare a condițiilor de tranzacționare.

• În perioada 30 septembrie – 6 octombrie 2025, cursul euro/leu a rămas stabil, variind ușor între 5,0783 și 5,0889 lei, ceea

ce indică o evoluție constantă a monedei europene. În schimb, dolarul american a prezentat o ușoară tendință de

apreciere, crescând de la 4,3338 lei la 4,3619 lei, evoluție ce reflectă întărirea monedei americane pe fondul mișcărilor

internaționale ale piețelor valutare.

• În perioada 2–6 octombrie 2025, ratele ROBOR s-au menținut complet stabile pe toate scadențele, fără variații față de

valorile precedente. Nivelurile au rămas la 5,75% pentru termenele foarte scurte (O/N și T/N), 5,79% pentru 1 săptămână,

6,05% pentru 1 lună, 6,50% pentru 3 luni, 6,65% pentru 6 luni și 6,84% pentru 12 luni. Această stabilitate generală indică o

echilibrare a lichidității pe piața interbancară și o percepție constantă a riscului de finanțare în rândul instituțiilor bancare.

Autoritatea de Supraveghere Financiară

Sursa: BNR

Evoluția indicelui BET și al numărului de tranzacții (acțiuni segment 

principal)
Dinamici și Evenimente

Evoluții
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Disclaimer

     Autoritățile europene de supraveghere (ABE, ESMA și EIOPA – AES) avertizează consumatorii că multe criptoactive sunt extrem de riscante și speculative. Pentru majoritatea consumatorilor retail nu sunt adecvate ca investiție sau ca mijloc de plată sau de schimb.Consumatorii ar trebui 

să fie conștienți că nu dispun de nicio cale de atac sau protecție, întrucât criptoactivele  și  produsele  și  serviciile  conexe  nu  intră,  de  regulă, sub  incidența protecției existente în temeiul normelor actuale ale UE privind serviciile financiare. (https://asfromania.ro/ro/a/2373/informare-de-

pres%C4%83:-avertizare-emis%C4%83-de-autorit%C4%83%C8%9Bile-de-reglementare-din-domeniul-financiar-din-ue-cu-privire-la-riscurile-criptoactivelor)

Acest document are un scop strict informativ, fiind realizat de Autoritatea de Supraveghere Financiară pe baza celor mai recente informații disponibile prin intermediul Yahoo Finance, Investing, BVB, BNR și ASF la data raportului. Deși toate eforturile au fost depuse pentru a asigura 

calitatea informațiilor furnizate, autorii nu  garantează acuratețea datelor prezentate.

S&P GLOBAL 100 - indice de preț Dinamici și știri

Sursa: LSEG

BITCOIN Știri 

Sursa: LSEG

DOW JONES INDUSTRIALS - indice de preț

• Între 30 septembrie și 6 octombrie 2025, indicele S&P Global 100 a înregistrat o evoluție pozitivă și stabilă, crescând de la

4.856 puncte la 4.916 puncte, unde s-a menținut constant.

• Între 30 septembrie și 6 octombrie 2025, indicele STOXX Europe 600 a înregistrat o evoluție ascendentă constantă,

crescând de la 558,18 puncte la 570,24 puncte, cu o ușoară stabilizare la finalul perioadei.

• Între 30 septembrie și 6 octombrie 2025, indicele Dow Jones Industrials a avut o evoluție ascendentă moderată, crescând

de la 46.398 puncte la un maxim de 46.758 puncte, urmată de o ușoară corecție la 46.651 puncte.

- Acțiunile japoneze au atins noi maxime istorice, în timp ce yenul a înregistrat o depreciere semnificativă în raport cu

dolarul american, în contextul așteptărilor investitorilor privind o posibilă „politică Takaichi” orientată pe măsuri de

stimulare fiscală, odată cu preluarea funcției de prim-ministru al Japoniei. Indicele de referință Nikkei 225 a consemnat

luni, la Tokyo, o apreciere de 4,8%, pe fondul reacției pozitive a piețelor la alegerea lui Sanae Takaichi în funcția de

președinte al Partidului Liberal Democrat (PLD), aflat la guvernare. În același timp, indicele bursier Topix a avansat cu 3,1%,

atingând un nou maxim istoric. Yenul s-a depreciat cu 1,8% față de dolar, depășind pragul critic de 150 yeni pentru un

dolar, nivel atent monitorizat de participanții la piață.

Ascensiunea lui Takaichi în fruntea PLD o poziționează drept candidatul principal pentru funcția de prim-ministru al

Japoniei, în urma votului parlamentar programat la sfârșitul lunii. Actorii de pe piețele de acțiuni, obligațiuni și valutare

anticipează că viitoarea administrație va adopta măsuri de stimul fiscal suplimentare și va continua să exercite presiuni

asupra Băncii Japoniei pentru menținerea dobânzilor la niveluri reduse.

Potrivit unui broker din Tokyo, „Tranzacțiile asociate cu Takaichi reprezintă, în esență, un pariu pe adoptarea unui pachet

amplu de măsuri de stimulare fiscală, pe o politică monetară mai relaxată, un yen mai slab și o curbă a randamentelor mai

abruptă. În această dimineață, s-a observat o reacție fermă a pieței în această direcție.

Acțiunile companiilor din sectoarele farmaceutic, al producției de automobile, al ingineriei și al semiconductorilor au

înregistrat aprecieri notabile la deschiderea sesiunii bursiere. De asemenea, titlurile companiilor din industria de apărare

au consemnat creșteri semnificative, pe fondul anticipațiilor privind intensificarea cheltuielilor militare sub viitorul guvern

Takaichi. Mitsubishi Heavy Industries a înregistrat o creștere de peste 11%, reflectând în mod particular aceste așteptări.

(https://www.ft.com/content/5eeae552-223e-4167-b399-d1cbcdac994a) 

- Investitorii de retail din Regatul Unit se confruntă cu întârzieri în obținerea accesului la produsele cripto reglementate,

situație care a generat nemulțumiri în rândul consumatorilor interesați să valorifice recenta apreciere a activelor digitale.

Autoritatea de Reglementare Financiară (FCA), instituția de reglementare a piețelor financiare din Regatul Unit, a anunțat

în luna august că va ridica interdicția privind tranzacționarea produselor financiare cripto listate la bursă destinate

investitorilor de retail, măsură care urmează să intre în vigoare începând de miercuri.

Cu toate acestea, potrivit unor surse apropiate situației (cinci persoane familiarizate cu subiectul), investitorii ar putea fi

nevoiți să aștepte aproximativ încă o săptămână înainte de a putea achiziționa efectiv produse financiare legate de bitcoin

și ether.

Deși această întârziere este considerată relativ scurtă, ea a generat nemulțumire în rândul reprezentanților din industrie,

care au atribuit responsabilitatea în principal autorității de reglementare. Situația survine în contextul unor critici

anterioare aduse FCA pentru abordarea sa precaută și conservatoare în ceea ce privește reglementarea sectorului

criptomonedelor în Regatul Unit.

(https://www.ft.com/content/e849d746-94a1-4232-8a71-af00948ef182) 

Context internațional

STOXX EUROPE 600  - indice de preț; euro
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